Председателю Октябрьского районный суд г. Мурманска Р. В. Шиловской
ПСП Октябрьского округа г. Мурманска
Взыскатель   Куликов Александр Николаевич
183034. Мурманск, ул. Хлобыстова 28, к.2. Кв.118 т.222310ф.223374 Должник   УЖКХ г. Мурманска
Исп. Лист № 2-2926 от 15.01.2004 Ленинского суда г. Мурманска
ЖАЛОБА
06.12.2004г. на основании представления ПСП Октябрьского округа г. Мурманска Октябрьский суд (судья Л.Н.Бойко) вынес определение о приостановлении исполнительного производства по делу №2-2926 от 15.01.2004 до разрешения жалобы УЖКХ Администрации г. Мурманска по существу на действия судебного пристава-исполнителя ПСП Октябрьского округа г. Мурманска, который наложил штраф на должника, в связи с неисполнением судебного решения..
В нарушение п.2 ст. 440 ГПК в адрес взыскателя не было направлено определение о приостановлении производства по делу, по этой причине взыскатель не мог подать частную жалобу на определение суда (п.З ст.440 ГПК РФ).
16.12.2004 г. в судебном заседании была рассмотрена жалоба УЖКХ г. Мурманска на действия судебного пристава исполнителя, который наложил штраф на должника за неисполнение судебного решения обязавшего УЖКХ заключить договор на оказание коммунальных услуг с Куликовым Александром Николаевичем.
Вынесено определение об её отклонении. Действия пристава-исполнителя признаны законными. Препятствия для возобновления исполнительного производства устранены.
В соответствии с п.4 ст. 440 «Приостановленное исполнительное производство возобновляется определением того же суда после устранения обстоятельств, повлёкших за собой его приостановление».
Однако, сегодня уже 28 декабря, исполнительное производство не возобновлено, определение Октябрьского суда в мой адрес не направлено.
Прошу Вас предпринять меры по обеспечению моих процессуальных прав, обеспечивающих исполнение решения Ленинского суда по исполнительному листу № 2-2926 от 15.01.2004 .
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Взыскатель      28 декабря 2004
А.Н.Куликов
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